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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURSO
DA GRADUAÇÃO EM DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 31 DE
MAIO DE 2023

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco,
à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut , reuniram-se as/os integrantes do o Conselho de
Curso  da  Graduação  em Direito  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência de Maira Cardoso Zapater. Estiveram presentes as/os integrantes: Alvaro
Luis dos Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Daniel Amaral
Nunes Carnauba, Danilo Tavares da Silva, Fernanda Emy Matsuda, Isis Boll de Araujo
Bastos, Ivan Cesar Ribeiro, Lia Carolina Batista Cintra, Maira Cardoso Zapater, Maria
Rosa Carnicelli Kushnir, Pedro Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva Neves,
Renan Honorio  Quinalha,  Ronald  Tadeu de  Oliveira  Andrade.  Justificou  ausência:
Salvador Andres Schavelzon. Não justificaram ausência: Daniel Campos de Carvalho,
Diego Rafael Ambrosini, Julio Cesar Casarin Barroso Silva, Regina Stela Correa Vieira.
Sendo constatado quorum com 15 presentes. Maira Zapater iniciou a reunião às
14:03h, passando aos informes. 1.INFORMES: 1.1 Dos pares - Ana Chasin informou
ter enviado e-mail aos docentes que possuem aula sexta e segunda para verificação da
manutenção  das  aulas  em junho  devido  aos  feriados  e  que  a  grade  do  próximo
semestre mostrada no último DEDIR ainda sofrerá alterações para ajustes (sendo que
a versão final será enviada por email); 1.2 Da presidência do conselho - Informou
que houve procura elevada para vagas de reingresso e que enviou consulta ao setor de
mobilidade  sobre  procedimentos.  houve  discussão  sobre  a  implicação  da  elevada
procura e os procedimentos de seleção. 2. ORDEM DO DIA: 3.1 Homologação dos
pedidos  de  aproveitamento  de  estudos  -  Maira  Zapater  propôs  como
encaminhamento  que  fossem discutidos  os  pareceres  de  indeferimento  e  que  os
deferidos fossem aprovação em bloco. Foi pontuado que o PPC antigo do curso estava
disponível no site institucional, o que causou confusão na realização dos pedidos por
parte dos estudantes e da secretaria acadêmica. Após discussão sobre procedimentos,
foi  solicitado  que  sugestões  e  problemas  verificados  no  processo  de  análise  dos
pedidos fossem enviados por e-mail para inclusão na pauta da próxima reunião. Lia
Cintra apontou contrariedade na homologação de dois pareceres realizados por Isis
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Bastos, os quais ela também havia sido indicada como parecerista, a saber Processo
23089.008961/2023-30, linhas 183 e 200 da planilha de indicação de parecerista. Após
discussão sobre os dois pareceres, se acordou, havendo concordância de todos, que
eles  seriam  revisto  pelas  docentes,  aprovados  ad  referendum,  com  posterior
homologação do colegiado.  Os pareceres deferindo pedidos de aproveitamento de
estudo foram aprovados por unanimidade. Passando a se discutir os pareceres com
indeferimento, foram elencados os principais motivos: falta de compatibilidade dos
conteúdos, pedidos de convalidação de UCs teóricas para UCs práticas, não possuir
75% de similaridade entre ementas. Ana Chasin ressaltou que o maior número de
indeferimentos ocorreu em UCs do início do curso devido ser o período onde foram
incorporadas  as  especificidades  que  diferencia  o  curso  de  Direito  da  EPPEN.  O
colegiado se  manifestou  favorável  a  manter  os  indeferimentos  nos  pareceres  por
unanimidade. Às 15:52h a reunião foi declarada encerrada. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a presente ata
que, após aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. ATA APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 09 DE AGOSTO DE 2023.

 

 Maira Cardoso Zapater
Coordenação

Presidente do Curso de Direito - Eppen - Campus Osasco

  
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária/Assessora do Curso de Direito - Eppen - Campus Osasco
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